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Masarykova univerzita představuje novou odbornou platformu MUNI Forensic Hub, která
propojí akademické prostředí s aplikační praxí v oblasti forenzní, znalecké a expertizní
činnosti. Cílem platformy je poskytovat metodologické a koncepční zázemí, připravovat
podporu pro vědecké bádání, případně podílet se na organizaci vzdělávání odborníků i
veřejnosti, nikoli zvyšovat počet znaleckých případů na jednotlivých pracovištích.

„Naším cílem je vytvořit odborné zázemí, které pomůže akademikům i praxi sdílet know-how a
metodologii. Platforma nebude centrálně nabízet znalecké posudky ani certifikace, ale zaměří se na
vzdělávání, výzkum, podporu a propojení s aplikační praxí,“ uvádí prof. JUDr. Marek Fryšták, Ph.D.,
vedoucí platformy MUNI Forensic Hub.

Co MUNI Forensic Hub nabízí?

Metodologii a koncepci: akademické a vědecké pozadí pro znaleckou a forenzní činnost;
Školení a podporu: odborné semináře pro širokou i odbornou veřejnost, konzultace a sdílení
know-how;
Propojení s praxí: spolupráce s aplikačními partnery bez ambice centrálně vytvářet znalecké
posudky a zajišťovat samostatnou vědeckou a expertizní činnost.

Platforma je otevřená všem pracovištím Masarykovy univerzity, která se rozhodnou zapojit do
rozvoje forenzní expertizy, znalecké činnosti či jejich podpory. Rozhodnutí o konkrétním zapojení
zůstává plně v gesci jednotlivých pracovišť.

MUNI Forensic Hub reaguje na poptávku po odborné, znalecké a forenzní činnosti, která je nezbytná
pro fungování veřejné správy, ale také těží z dobrého jména a špičkového vědeckého a akademického
prostředí Masarykovy univerzity, která se na této činnosti dlouhodobě podílí.

Kick-off meeting

První setkání platformy MUNI Forensic Hub se uskuteční 11. prosince 2025 v 10:00 na Právnické
fakultě MU. Účastníci se seznámí s cíli, principy a možnostmi spolupráce. Probíhat bude setkání s
partnery v rámci Masarykovy univerzity (dopolední část) a s partnery zejména z aplikační právní
praxe (odpolední část).

Kontakt pro zájemce o konferenci: JUDr. David Kopka, LL.M. (467750@mail.muni.cz).
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